7. במשולש שווה-צלעות ABC העבירו גובה AH. במשולש ABH סימנו את נקודת מפגש חוצי הזוויות I. נקודות מפגש חוצי הזוויות של המשולשים ABI, BCI, CAI הן L, K, J בהתאמה. מצא\י את גודל הזווית KJL.
תשובה. 30 מעלות.

פתרון. נסמן ב-O את נקודת מפגש חוצי הזוויות של ABC, ב-M את נקודת מפגש חוצי הזוויות של ACH. קל לראות כי 
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 לכן AJ היא חוצה הזוית לא רק של IAC אלא גם של MAO. 
קל לראות גם ש-OJ הוא חוצה הזווית של זווית MOA. לכן J היא נקודת מפגש חוצי הזוויות של המשולש MAO. קל לראות כי 
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טענה. במשולש UVW, שחוצי הזוויות שלו נפגשים ב-Z, הזווית 
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 נקבעת ביחידות על ידי הזווית U.

הוכחת הטענה היא תרגיל פשוט בחשבון זוויות ונשאיר אותה כתרגיל לקוראים.
נשתמש בטענה עבור המשולשים BCI, MAO שהזוויות המתאימות C, A שלהן שוות. לכן 
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. נשים לב שנקודות B, K, M נמצאות על ישר אחד וכך גם B, I, O, J. לכן שוויון הזוויות שקיבלנו גוררת שהמרובע JIKM חסום.
לכן 
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באופן סימטרי גם 
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